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1、接连不断地射击，直至命中目标为止，所需要的射击次数为
[image: image1.wmf]x

，则
[image: image2.wmf]x

＝k所表示的实验结果是  （     ）

A、第k次击中目标  B、有k－1次未击中目标  C、第k次才击中目标  D、恰好有k次击中目标

2、甲、乙两人在罚球线投球，命中的概率分别为
[image: image3.wmf]2
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和
[image: image4.wmf]5
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，投中得1分，投不中得0分。两人各投球一次，得分之和
[image: image5.wmf]x

的期望是                                                      （     ）

A、0.9                B、1.3                 C、1                  D、1.1

3、设随机变量
[image: image6.wmf]x

的分步列为P（
[image: image7.wmf]x

＝k）＝
[image: image8.wmf]6
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，（k＝1、2、3、4、5、6），则E(2
[image: image9.wmf]x

＋3)＝ （     ）

A、6                 B、4                   C、10                  D、5

4.随机变量ξ的概率分布如下：
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则P(ξ=10)= (     )         A. 
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3

2

     B. 
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      C. 
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       D. 
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5.E(ξ-Eξ)= (    )          A. 0        B. Eξ      C. 2Eξ      D. 
[image: image22.wmf]2
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6、在独力重复试验中，每次试验中某事件发生的概率为0.8。记第三次事件发生时所需要的试验次数为
[image: image23.wmf]x

，则P（
[image: image24.wmf]x

＝k）等于                                                        （     ）

A、0.8（0.2）k-1     B、
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（0.8）3（0.2）k-3     C、
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C
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（0.8）3（0.2）k-3     D、（0.8）3（0.2）k-3  

7.如果采用分层抽样，从个体数为N的总体中抽取一个容量为n的样本，那么每个个体被抽到的概率是（     ）

A. 
[image: image27.wmf]N
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      B. 
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n

       C. 
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         D. 
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8、某人从湖中打起一网鱼，共有m条，做好记号后全部放回。日后，又打起一网鱼共有n条，发现其中k条鱼有记号，故估计湖中有鱼                                               （     ）    

A、
[image: image31.wmf]k
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条            B、m
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条            D、
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9、罐装好的饮料一瓶接一瓶地在传送条上匀速传送至终点包装，中途会每隔5min自动从传送带上取下一瓶进行质检，则选择的抽样方法是                                             （     ）

A、简单随机抽样法    B、系统抽样法       C、分层抽样法         D、抽签法

10、已知数列
[image: image35.wmf]{
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的前n项和为Sn且a1＝1，Sn＝n2an（n
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*），试归纳猜想Sn＝       （     ）
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11、函数
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在点x＝2处连续，则a的值为                （     ）

A、
[image: image42.wmf]3
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                B、
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12、设f（x）、g（x）分别是定义在R上的奇函数和偶函数，当x<0时，f’(x)g（x）＋f（x）g’(x)>0，且g（-3）＝0，则不等式f（x）g（x）>0的解集是                                  （     ）
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13.某校有教师200人，男生1200人、女生1000人，现用分层抽样的方法从所有的师生中抽取一个容量为n的样本，已知抽到的女生有80人，则n=         

14.一个袋子里装有大小相同的5个白球，从中任取4个，则其中所含白球的期望为            

15.抛掷5枚硬币，出现正面向上的次数ξ的期望为            

16.甲、乙、丙射手，击中目标的概率分别为
[image: image50.wmf]5
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和
[image: image51.wmf]7
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，两人各射击2次，记：这4次射击中，击中目标的次数为η，则P(η=2)=                        (用式子表示不必计算).
   1、  2、  3、  4、C   5、A  6、  7、B  8、  9、  10、  11、  12、    

   13、192   14、2  15、ξ-B(5,
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)=2.5   16、
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